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QUESTIONARIO ALUNNI PRIMARIA
96 risposte

Indica la scuola che stai frequentando
96 risposte

QUANTO TI PIACE: l'edi�cio della tua scuola?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: la tua aula?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: il tuo banco?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: la palestra?
96 risposte

Scuola Primaria Matteotti
Scuola Primaria Le Grazie -
Sailis

39,6%

60,4%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

12,5%
55,2%

32,3%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

52,1%

42,7%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

22,9%

27,1%

50%
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QUANTO TI PIACE: la mensa?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: i tuoi libri?
96 risposte

QUANTO TI PIACCIONO: i tuoi compagni?
96 risposte

QUANTO TI PIACCIONO: i tuoi insegnanti?
96 risposte

QUANTO TI PIACCIONO: i bidelli?
96 risposte

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

9,4%

18,8%

71,9%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO28,1%

42,7%

29,2%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

18,8%
36,5%

44,8%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

24%

69,8%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

7,3%

24%

68,8%
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QUANTO TI PIACE: stare con i tuoi compagni?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: parlare con gli insegnanti?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: studiare da solo?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: studiare insieme?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: fare i compiti a casa?
96 risposte

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

10,4%

34,4%

55,2%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO21,9%

76%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

13,5%

38,5%

47,9%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

35,4%

37,5%

27,1%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

11,5%

25%

63,5%
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QUANTO TI PIACE: italiano?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: matematica?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: scienze?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: tecnologia?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: arte?
96 risposte

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

17,7%

41,7%

40,6%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO31,3%

43,8%

25%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

9,4%

28,1%

62,5%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO16,7%

79,2%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

8,3%

24%

67,7%
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QUANTO TI PIACE: inglese?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: educazione �sica?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: musica?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: storia?
96 risposte

QUANTO TI PIACE: geogra�a?
96 risposte

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

13,5%

27,1%

59,4%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO24%31,3%

44,8%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

11,5%

11,5%

77,1%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO30,2%

26%

43,8%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

12,5%

30,2%

57,3%
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QUANTO TI PIACE: religione?
95 risposte

I nostri insegnanti ci spiegano all’inizio della lezione che cosa stiamo
per fare
96 risposte

Se non riusciamo a capire, gli insegnanti ripetono la spiegazione
96 risposte

Gli insegnanti mi spiegano gli errori quando mi restituiscono i compiti
corretti
96 risposte

MOLTO
ABBASTANZA
POCO

20,8%
43,8%

35,4%

MOLTO
ABBASTANZA
POCO29,5%

29,5%

41,1%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI14,6%

39,6%

44,8%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

22,9%
38,5%

37,5%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

14,6%

25%

56,3%
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A scuola imparo molto
96 risposte

Gli insegnanti propongono argomenti che mi interessano
96 risposte

Durante le lezioni mi annoio
96 risposte

Gli esercizi in classe sono troppo facili
96 risposte

Gi esercizi svolti in classe sono troppo di�cili
96 risposte

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

42,7%

51%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

10,4%

22,9%

61,5%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

14,6%

13,5%61,5%

10,4%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

61,5%

30,2%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI15,6%56,3%

25%
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Ho tutto il tempo per terminare gli esercizi

96 risposte

Non riesco a terminare gli esercizi
96 risposte

A scuola mi fanno lavorare troppo
96 risposte

A scuola ho poco lavoro
96 risposte

Si danno pochi compiti da svolgere a casa
96 risposte

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

20,8%

12,5%

26%

40,6%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

14,6%

42,7%

39,6%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

12,5%

20,8%
43,8%

22,9%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

9,4%

34,4%

55,2%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

7,3%

16,7%

17,7%
58,3%
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Si danno troppi compiti da svolgere a casa
96 risposte

In classe si riesce a lavorare bene
96 risposte

In classe perdiamo tempo perché c’è confusione
96 risposte

Gli insegnanti devono dirci continuamente di stare buoni
96 risposte

Quando gli insegnanti spiegano, noi stiamo attenti
96 risposte

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

14,6%

17,7%
37,5%

30,2%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

24%

22,9%

47,9%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

24%

36,5%

35,4%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

18,8%
40,6%

38,5%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

14,6%

29,2%

52,1%
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Nelle discussioni e conversazioni rispettiamo il turno per parlare
96 risposte

I nostri insegnanti ci invitano a fare meglio
96 risposte

I nostri insegnanti sono contenti quando lavoriamo bene
96 risposte

I miei insegnanti mi aiutano ad imparare
96 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

14,6%

16,7%
43,7%

25%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

7,3%

24%

68,8%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

82,3%

SEMPRE
TANTE VOLTE
POCHE VOLTE
MAI

17,7%

76%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1IXefZQReLqnVSA5trawHr_DHLEDmt4HAOFhQfqweV30/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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